

今天给各位分享上窜下跳股市的知识，其中也会对上窜下跳股市走势进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [8月24日下周一股市怎么走？](#)
2. [如何定义4月5日晚间外围股市的行情？](#)
3. [9月25日，上证指数上蹿下跳，微跌收盘，下周一会怎么走？](#)
4. [为什么用生熊表示股市涨跌？](#)

## 8月24日下周一股市怎么走？

### 8月24日下周一股市怎么走？

受金毛嘴炮满嘴跑火车影响，周五今天上证全天震荡下行，真是涨跌全看金毛普，一点信心和气质也没有，好在创业板跌久了，好不容易迎来个有点样子的反弹，可惜市场还是信心不足观望氛围浓厚，猝！大a就是很有意思，周一一个大阳线，三观改了，牛市来了，三天盘整牛屎了，崩盘了，就一周时间可以改变几次观点，一阴看崩盘，一阳改三观。而我坚持这里没有系统风险，区间涨跌而已，浮亏浮盈都得承受，有的同志跌个3-10%，就感觉崩了套了，下周创业板是20%了，好好想想你们能不能生存，这点幅度都不行，以后根本没法活！所以，除了中长线思维，etf化思维，短线客几乎可以绝迹了，一个套住一天就几十点，比起现在幸福多了都承受不了，何况以后！

那么下周一及下周怎么走？我个人认为下周没啥问题，大a已经多次周一阳线，下周一可能性也很大，当然这个只是按前面规律，不能作为判断。我个人觉得下周看好，周一最差继续震荡或者震荡上行，不存在暴跌基因！老粉原仓位继续持股，昨天我让3360底仓入场继续持有，待下个点位在考虑加仓，大方向看好，没啥问题，和国运一起前行！

## 如何定义4月5日晚间外围股市的行情？

感谢邀请！

一、外围这几天的概况有句话叫：A股休市利好全世界股市。这不，趁我大A休市这几天，外围就一个字：涨！先是美帝深V反弹之后，昨晚又上涨。欧股更是打了鸡血一样报复性大反弹。亚太日经也是大举反攻。港股今天开盘大涨。下周大A股要开市了。全球股市又开始怕了。老特昨晚翻脸，说要追加千亿美元的关税。道指期货盘中大跌400点，不过马上要收复了。A50这个软蛋，港股都还是上涨的，自己

居然吓尿了。开盘大跌几百点。现在看道指期货的脸色在走。我在想有没有必要啊？二、外围市场对恐慌好象适应了俗话说：一鼓作手，二而衰，三而竭。老特第一次的言论确实吓人，道指应声暴跌。前不久是深V反弹。然后到了现在，人们不禁在怀疑这么大规模的关税到底能实施吗？有点狼来了的故事。所以，黄金市场冲高回落，已经不怎么恐慌了。原油也是正常走势。欧股开盘小幅低开，然后接近翻红。看上去这哪里是在打毛衣战啊，人们觉得不过是口水战罢了。但是，到了我大A股这边则不好说了。反正，现在全世界的股市都觉得老特是在吓唬人。是在上演狼来了的故事。就象他在签政府关门这事上，也是最后一时刻才签的，才作出的让步。这种人性难以捉摸。喜欢得寸进尺。一定要与他硬碰硬。象安倍小三一软，就只能自食苦果。

看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

9月25日，上证指数上蹿下跳，微跌收盘，下周一会怎么走？

周五截至收盘，沪指跌0.12%，报3219.42点，成交额为2206.74亿元；深成指跌0.02%，报12814.17点，成交额为3487.03亿元；创业板指涨0.18%，报2540.43点，成交额为1713.86亿元。

这里有几个信号，一个是成交量低于6000亿元，是最近地量水平，成交低迷，显示投资者成交意愿淡薄，这是一个谨慎信号，其次是涨跌不大，说明市场做多做空力量大致均衡，缺少方向性。

这种局面恐怕很难改变，一个是政策利多，但显得很虚，比如保持市场稳定健康运行，科学安排IPO,从中可以看出，要想做空也不敢肆无忌惮，就怕政策突然出现利好。

但要说做多，面临很多问题，首先就是IPO节奏太快，大盘股也次第而来，影响市场信心，实际上也冲击资金面，没有资金，何来上涨，尤其是权重股更加难涨，像今天，券商银行都有所动作，可是最终银行小跌，券商分化上涨，没有带动大盘上涨。

权重护盘，市场资金就出现了紧张，科技股也就跌了，这又影响创业板上涨。

从另一个角度看，机构沉陷于抱团股，很难出的来，但又不肯拉升股价，机构出现分歧，不齐心协力下，机构拉升股价，很容易被别的机构暗算，自己高位站岗。抱团股难涨，也在于估值太高，乐观情绪下，可以不考虑估值，猛拉股价即可，但悲观情绪下，高估值就是大问题。

所以现在市场就是难涨难跌。

## 为什么用牛熊表示股市涨跌？

其实牛熊就是一个所谓的代名词，如果不用牛熊这个代名词，那么股市就是一个有大涨，必有大跌，有大跌，必有大涨的规律！所以说，这是一个比喻词，没有特别需要在意的地方！

“牛市”指股市行情全面看涨，前景乐观，交易活跃；“熊市”指股市行情全面看跌，前途不妙，交易沉闷；而现在其实A股里还有一个市场，叫做“猴市”，比喻的是一种上蹿下跳的结构行情，令人捉摸不通！

在29年的A股市场里，我们可以发现的是，一共经历了11次的大小牛熊市，而其中真正的大级别牛熊市只有4次，分别是：

A股成立100点左右涨到了1558点的这一波牛市；

325点涨到了2245点的这一波大级别牛熊市；

998点涨到了6124点的这一波大级别牛熊市；

1849点涨到了5178点的这一波大级别的牛熊市；

以及现在2440点的这一波大级别熊市！！！！

所以说，历史的经验告诉我们，A股的熊牛周期就是一个铁律，我们完全可以利用这个所谓的铁律，进行熊市底部区域的布局，牛市高位的逢高获利，就是那么简单！牛市吹泡泡，熊市挤泡泡；泡泡迟早会被吹破，泡沫终究也会挤干净，周而复始。

但无论市场如何，认准自己确定能赚钱的股票，坚定地持有它就能取得最后的胜利。一只股票大涨的时间可能只有10%，而剩下的90%日子里不是在调整就是在下跌。如果你在那90%的时间里都持有这只股票，但却在最后那10%到来前因为受不了‘漫长煎熬’卖出了，那只能是一种悲哀。

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！

文章分享结束，上窜下跳股市和上窜下跳股市走势的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！